信用评级公告

联合[2025]2676号

联合资信评估股份有限公司关于 南平武夷发展集团有限公司无偿划转资产的关注公告

受南平武夷发展集团有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司进行了信用评级。除评级委托关系外,联合资信、评级人员与公司不存在任何影响评级行为独立、客观、公正的关联关系。

根据联合资信最近的评级结果,公司个体信用等级为 aa,考虑到公司作为南平市城市综合开发建设及交通基础设施投资运营主体,在资金和资产注入、股权划拨和政府补贴等方面持续获得有力的外部支持,外部支持提升1个子级,公司主体长期信用等级为AA+,评级展望为稳定。

公司于 2025 年 4 月 24 日发布了《南平武夷发展集团有限公司关于无偿划转资产的公告》(以下简称"《公告》")。《公告》称,公司将南林商务写字楼资产及债权债务无偿划出。具体为,公司将权属企业南平建设集团有限公司持有账面价值 11.63 亿元的南林商务楼 2、3#楼办公用房、地下停车位相关资产及应收南平武夷建工投资发展有限公司 1.22 亿元的债权、应付南平武夷发展集团有限公司的 5.68 亿元债务无偿划转至南平武夷建工投资发展有限公司,划转基准日为 2024 年 12 月 31 日。本次无偿划转南林商务写字楼资产及债权债务的相关事项,已经公司股东批复。

上述划转完毕之后,公司合并口径净资产减少 12.08 亿元,占最近一期末经审计净资产(2023年末净资产)266.44 亿元的比重为4.53%。本次无偿划转不涉及丧失重要子公司实际控制权。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况,公司反馈以上资产划转的目的为进一步提升优化国有企业的产业结构。联合资信认为上述变动对公司信用水平暂未造成重大不利影响,并将对上述事项可能对公司经营、财务及偿债能力的影响保持关注。综合评估,联合资信决定维持上次评级结果不变,公司个体信用等级为 aa,外部支持提升1个子级,公司主体长期信用等级为 AA+,评级展望为稳定。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二五年四月三十日